



ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Piac-utca 12. Telefon szám 330.

Fő szerkesztő:
Dr. LUKÁCS BÉLA.

Felelős szerkesztő:
BÉLA.

Egyes szám ára 4 fillér.

Távirat a Pavillon-kaszárnyába.

Egy zászlóalj készenlétben.

Le a boszniai határra.

Debreczen, nov. 28.

A délelőtti folyamán szenzációs hír terjedt el a városban. A hír azt korpoltálta, hogy a debreczeni Pavillon-laktanya parancsnoka Tsutsner ezredes táviratot kapott a 39. gyalogezred Bródban állomásozó törzsetől, amelyben azt rendelik el, hogy a Debreczenben állomásozó két zászlóaljat egészítsék ki hadi készülségre, s a **zászlóalj minden pillanatban legyen arra készen, hogy le kell vonulnia a boszniai határra helyőrségi szolgálat teljesítése végett.**

A távirattal egyidejűleg értesítés jött a debreczeni állomásfőnökséghez, hogy megfelelő számú kocsit tartson készenlétben a hadi létszámra emelt zászlóalj továbbítására.

A délelőtti folyamán utána jártunk a hírek, de a kaszárnyában minden irányban titkot tartanak.

Azonban a hír minden valószínűség szerint igaz. A 39-ik gyalogezred törzse Boszna-Bródban és Trebinjében teljesít szolgálatot. A mostani létszáma

még a póttartalékosokkal is csekély, s a határ egyik részének megerősítésére elégtelen. Ezért van szükség a hadi létszámra felemelt zászlóalj Boszniába való levezenylésére.

De valószínű a dolog azért is, mert — amint megírtuk — a nagyváradi 37-ik gyalogezred egy zászlóalját már szintén hadi létszámra emelték, s ez a zászlóalj is minden pillanatban várja az indulási parancsot. A nagyváradi bakákat Mostárba vezénylik, a debreczenieket pedig minden bizonnyal Montenegró határára, ahol legveszedelmesebb a helyzet, s a honnan talán már a tél folyamán megtörténik az első ágyulövés a boszniai határra.

Kössenek paktumot.

A városi párt és az iparosok és kereskedők.

Debreczen, nov. 28.

A törvényhatósági bizottsági tagválasztások mozgalma párhuzamban halad a tisztújítási mozgalmakkal. Itt is éppoly heves hullámok

verődtek fel mint a tisztújítás körül.

A kereskedők és iparosok váratlanul léptek ki a porondra s a saját kalkulációjuk szerint állítanak fel jelöltek. Most már, hogy a dolgokat tisztán látjuk, megjósolhatjuk, hogy ez a mozgalom is a Mártonék malmára hajtja a vizet. Ellentétes érdekek állanak egymással szemben, a melyeket Mártonék sietni fognak kihasználni. A vége a dolognak az lesz, hogy a városi párt is kénytelen lesz az iparosok és kereskedők ellen fordulni s így azután azoknak egyetlen reménye sem megy teljesezésbe.

Nagyon jól tennék tehát a kereskedők és iparosok, ha megtalálnák az érintkezési pontot a városi párt vezetésével. Így aligha kerül be egy jelöltjük is a törvényhatósági bizottságba, míg a városi párt révén helyet foglalhat ott számtalan intelligens iparos és kereskedő. A magunk részéről ezt tartjuk az egyedüli helyes megoldásnak.

December 17-én restaurálnak.

Most már dühöny a korteskedés.

Az utolsó erőfeszítés.

Debreczen, nov. 28.

Lapunk tegnapi számában jeleztük, hogy Wessprémy Zoltán főispán a város intéző köreivel történt megállapodás folytán a városi tisztújítást december 17-kére tüzte ki. Kevés híján három hét múlva

tehát eldől, hogy kinek a lobogója kerül diadalra. Kovács Józsefé e, akinek nevével a város intelligens polgársága megy harcra, vagy a Tüdős Jánosé, amelyet a személyes bosszu vágy, a klíkk önös érdeke emelt fel.

A Márton féle boszorkánykonyhában most már kettőzött erővel folyik a munka. Márton fővezér, Varga Lajos, Juhász Ignác, Burger Péter lázas agitációt fejtenek ki, s külön körben serényen mozog Komlóssy Arthur is, az ő kedves Tüdős Jánosa mellett.

A földolgo-most azoknak a 48-as bizottsági tagoknak meggyurása és átformálása, akik szívükben Kovács Józseffel éreznek. Azt hiszik Mártonék, hogy egyes ingatagabb jellemű embereket sikerülni fog megpuhítani. Csakhogy eltévesztik a számítást, mert a régi 48-as bizottsági tagok között ilyen ingatag ember nincs. Ezeket hangzatos frázisokkal nem lehet megtéveszteni s nem lehet rábírní arra, hogy a 67-es Tüdős Jánosra adják le szavazatukat.

Kovács József pártja nyugodt önérettel indul a harcra, mert vele van a polgárság rokonérzése és az igazság.

A letartóztatott házaspár.

Feldmannék bünügye.

Az eltűnt árucikkek.

Debreczen, nov. 28.

Városszerte élénk feltűnést keltett az Esti Hirlap tegnapi hiradása, hogy Feldmann Jenőt és feleségét, akik három nagy debreczeni üzlet tulajdonosai voltak, a rendőrség több nagy fővárosi cég panaszára

Rose Dezső ékszerész Debreczen, Piac-u. 55. (Hungaria mellett.)
Elismert legmegbízhatóbb bevásárlási forrás.

MERKLER SOMA

nap és esernyő gyártó

Temesvár — Debreczen.

Ajánlja dusan felszerelt raktárát
férfi és női esernyőkben

3 koronától a legfinomabb kivitelig

Iskolai gyermek esernyőket
1 korona 60 fillértől.

Kizárólag francia mellfűz kben
nagy választék 3 koronától feljebb

BUTOROK!

Elegáns, csinos garnitúrák. Modern darabok. Hálószoba, ebédlő, szalon berendezések szolid, izléses kivitelben a **legelőnyösebb árban** szerezhetők be

Weisz Gyula butorraktárában Széchenyi-ú. 19. sz

letartóztatta. A hírt mindenütt úgy kommentálták, hogy egy-egy kereskedő sorozatos csődjének nincs más vége, mint a királyi törvényszék fogházának egyik cellája. Ez a sors érte utól Feldmann Jenőt és feleségét is.

Feldmannéknál tegnap délelőtt tartottak házkutatást a rendőrség és az ügyészség emberei. A pincében több hatalmas ládára bukkan- tak, amelyet felfeszítettek. A ládák tele voltak drága selymekkel vásznakkal, női ruhával. Feldmanné sáppadtan látta, hogy most már vége mindennek, de azért védekezni próbált.

— Ez a leányom kelengyéje, mondotta a házkutató bizottságnak.

— Ha a leánya keleagyéje, kérdezte Mile Pál fogalmazó akkor miért tartják azt a pincében.

Erre már nem tudott válaszolni Feldmanné.

Ezután egy kínos jelenet következett. Elrendelték Feldmann személyes megmozgatását. Átvizsgálták Feldmann zsebeit, irattárcáját, pénztárcáját. Az irattárcában több feladóvevényt találtak, amely Nyíregyházára, Bősörménybe és Nagyváradra átszállított árukról szólt. Ugy ezt, mint pénztárcáját elvette tőle a rendőrség.

Feldmannék rendkívül ügyesen vitték keresztül a hamis bukást. Dacára annak, hogy több mint százezer korona értékű árut vásároltak a különböző nagykereskedőktől, a csődleltár értéke nem haladja meg a 20 ezer koronát. Nyolcvanezer korona értékű árut egyszerűen elfüjtettek.

A letartóztatott Feldmannékat ma délelőtt hallgatta ki Tóby István vizsgálóbíró. A kihallgatás eredményéről természetesen semmi sem került napvilágra. Ugy értesülünk, hogy a letartóztatott házaspár védője útján felfolyamodással él a vádtanácsához szabadlábra helyezésük iránt.

Titokzatos szemkiütés.

Tablai főtárgyalás.

Debrecen, nov. 28.

Érdekes ügyben hozott ma ítéletet a debreczeni királyi ítélőtábla büntető tanácsa. Racz János gazdálkodó ült a vádoltak padján a kinek állítólag az volt a bűne, hogy egyik gazdasági eseményen Szathmári Istvánnak szemét kiütötte.

A vád ellen Racz János azzal védekezett, hogy kora reggel, amikor az eset történt Szathmári arról panaszkodott, hogy szemét egy galy fagyás közben kiesapta. Cseledje tehát bosszúból emelt vadat ellene.

Ez ügyben a királyi ítélőtáblán ma volt a főtárgyalás. A tárgyaláson Weér György elnökölt. A közvédat Szeőke István főügyész helyettes képviselte, a vádlótat dr. Lukács Béla védte, a sértettet dr. Kardos Samu képviselte.

A vád és védbeszédek elhangzása után a tábla Racz Jánost felmentette, miután nem látta beigazoltnak azt, hogy a sértett előadása megfelel-e a valóságnak. Az ítélet jogerős.

A tanyák réme.

Elfogott betörő.

Debrecen, nov. 28.

A kabai határszélen levő Soltész-féle tanyáról november 20-ra virradó reggelre ismeretlen tettesek 120 korona értékű 3 darab sertést elhajtottak. Ugyanazon az éjszakán pedig feltörték Sz. Tóth Sándor gazda szoboszlói erdő mellett levő lakatlan tanyáját, ahonnan több értékes tárgyat vittek el. A csendőrség megindította a nyomozást és a tettest R. Kovács Gábor személyében sikerült is kézre keríteni.

A bűnjeleket, melyek R. Kovács Gábornak a bűnösségét bizonyították, most a rendőrség őrzi. Kinyomozta a csendőrség, hogy mind a két tanya a betörést R. Kovács Gábor követte el. A Soltész-féle tanya felszeréből egy lovas kocsiján szállította el a sertéseket és Sz. Tóth Sándor tanyája előtt megölte, majd a feltört tanya piivarában megperzseltte.

R. Kovács Gábor tagadja a betörést, de a nála talált, felismert

lopott tárgyak arra engednek következtetni, hogy a bűncselekményt mindkét esetben ő követte el. Az ügyészség megindította ellene a bűnvádi eljárást.

Előfizetési és hirdetési díjak kizá-

rólag csakis **HOROVITZ ZSIGMOND**

Piac-u. 12. címre küldhetők. Másnak

történeti fizetményeket nem ismerünk el.

HIREK.

Szűts Miklós bucsuztatása.

Banket a kabanban.

A Bika szálloda dísztermében ma este bucsuzik el Szűts Miklóstól a debreczeni királyi törvényszék kuriai bírónak kiválasztott elnökétől Debreczen város társadalmá.

A bankett nagyarányú és fényes lesz. Részt vesz azon Porubszky Jenő táblai elnök, Weér György és dr. Gajzágó Béla tanácselnökök, Igyártó Sándor főügyész, Szeőke István főügyész-helyettes, Mark Endre az ügyvédi kamara elnök, a debreczeni királyi törvényszék, járásbíró-ság tagjai — a vidéki bíróságok és a debreczeni ügyvédek.

A banketten impozáns módon bucsuztatják el Szűts Miklóst, a ki társadalmi életünk igazán kimagasló alakja volt.

Itt említjük meg, hogy az új kuriai bírót a Kuria II. k. büntető tanácsába osztották be, s a hivatalos esküt kedden teszi le.

— **Vasárnapi istentiszteletek.** Holnap, advent első vasárnapján urvacsora osztás lesz az év. ref. templomban: a Nagytemplomban predikál Baróthy István s. lelkész, a Kistemplomban János Zoltán lelkész, a Kossuth u. c. i. templomban Kiss Albert lelkész, az Ispoly templomban K. Tóth Kálmán lelkész, a városi szegényházban Hajdu Zsigmond püspöki titkár, a

Csapó kertben Kovács János népiskolai felügyelő, a Homok kertben Sárközy Lajos főiskolai szenior.

— **Pénzügyi tiszviselőink Budapestén.** A Pénzügyi tiszviselőink Országos Szövetsége holnap tartja meg Budapestén az új városi közgyűlést; a közgyűlés napirendjén szerepel Tüdös János dr. előadása a végrehajtási novelláról; rajta kívül dr. Hoványi Géza Nagyváradról az uzsora törvényjavaslatot, dr. Szirmay a homestead javaslatot veszi bonczás alá; a közgyűlésre, amely iránt vidéki pénzügyi körökben igen nagy érdeklődés mutatkozik városunkból Zádor kir. tanácsos, a Szövetség alelnökén kívül többben is vesznek részt; ezzel egyidejűleg és párhuzamosan Nánassy Andor a nagyállói takarékpénztár igazgatója a Szabolcs- és Hajdu megyei pénzügyi tiszviselőket is előértekezletre hívta össze, hogy Debreczen székhellyel egy megalakítandó hivatalnoki körzet előkészítése felől tanácskozzanak.

— **Boruss Mihályné temetése.**

Mélyszégyes részvételt keltett mindenfelé Boruss Mihályné Adamek Vilma váratlan és korai elhunyt. Megboldogult kedves urinót holnap délelőtt 11 órakor fogják eltemetni a Teleki-utcai gyászháztól. A mélyen sujtott fiatal férjet rengetegem keresték fel részvénytárgyalásokkal, enyhítvén gyászának nagy fájdalmát.

— **Vadásztársasági tagok figyelmébe.** A vasárnap, f. hó 29 én tartandó hajtóvadászat alkalmából a debreczeni helyi vadásztársaság reggel 7 óra 20 perckor a Nagyerdőn induló vasumál két külön kocsit tart fenn a vadásztársaság tagjai részére.

— **Új droguéria Debreczenben.**

Néhány nap mulva a város kelles közepén a városháza épületében a Telegdy féle könyvkereskedés volt helyiségében új drogueria nyílik meg, amely a mai modern kor minden igényének megfelel. A Piac-utca közvetlen közepén levő drogueria különösen a hölgyeknek lesz kellemes, akik megtalálják ott mindazokat a dolgokat, amelyek a szépség ápolásához szükségesek. De egyébként is dusan fel van szerelve a drogueria, amely valószággal szenzáció számba megy ezen a téren. Már előre is felhívjuk reá az olvasó közönség figyelmét erre az igazán hézagpótló új üzletre.

Ékszer, zsebórá

bizalommal, jótállás mellett **HALÁSZ NÁNDOR** órás- és ékszerésznél lehet vásárolni **Debrecen, Piac-u.** kocsiszálloda épület.

Urak!

Mielőtt ruháinkat megszerezzük, saját érdekünk a **Weisz Adolf** valódi angol és hazai gyártmányok posztó és gyapjuszövet raktárát megtekinteni

DEBRECZEN, KOSSUTH-UTCA 1.

Legszolidabb szabott árak!

Ujdonságok már megérkeztek

Matild krém,

kenőcs, szappan. Matild szépítő szerekeknek párja nincs, leveszik a legvastagabb szeplőt, májfoltot, vimedlit, vagy bármely bőrszínjavító dolgot. A Matild krém teljesen zsirtalan, puder alá nappali használatra remek ráncfedő 5 perc alatt feherít, a kéz bőrnek is utólerhetően feherítője, **finomítója.** Ártalmas anyagot **higanyt, ólmot,** nem tartalmaz. Kapható az összes gyógyszerárakban, drogueriákban — **Ha nem használ árát visszaadom.**

— **Uj ügyvéd.** Dr. Szűcs Andor ügyvéd irodáját Debreczenben Csapó-utca 16. szám alatt megnyitotta.

— **Tanuló** felvétetik Horovitz Zsigmond könyvnyomdájába Piac-u 12. (Stenczinger-ház.)

— **Téli keztyűinket** Schön Sándornál szerezzük be Debreczen Piac u. 12. szám. (Stenczinger-ház.)

— **Faldiszk, eestagerek, tükrök fényképretek, csinos apró dísz-tárgyak óriási választékban kapható** Mentze Henrik áruházában Kossuth-utca 4. sz.

— **Két darab remek, valódi női persianer kabát 50—52 bőségben** előnyös vétel folytán olcsón kapható, másféle szőrme kabátok, boák, gyermek garnitúrákban karácsonyi seccsio a Rózsa-féle alkalmi vételek áruházában a főposta mellett.

— **Goldstein Karolina** felhívja a t. hölgyek szíves figyelmét Debreczenben Piac u. 61. sz. a.

— **Szent-Anna-utcával szemben** — orvosilag elismert mellfűző műtermének kizárólagában levő legújabb szabású miederék megtekintésére. Nagy raktár 3 koronától feljebb.



Távirat - Telefon.

Már a belügyi tárcát tárgyalják.

Barabás Béla az előadó.

A képviselőház ülése.

Budapest, nov. 28.

Gyors vágatással rohan a képviselőház a költségvetésen keresztül. Ma már a belügyi tárcát tárgyalják s azt az ülés közepére le is darálták.

A Ház mai ülésén Justh Gyula elnökölt Barabás Béla ismertette és ajánlotta elfogadásra a belügyi tárca költségvetését.

Máni Gyula volt az első szónok, aki kijelentette, hogy a javas-

latot nem fogadja el és pedig azért nem, mert Andrassy az általános választói joggal becsapta az országot, így bizalmatlansággal kell, hogy viseltessék iránta. Brody Ernő Magyarország közegészségügyi viszonyairól szólva azt mondja, hogy nálunk rosszabb közegészségügyi viszonyok vannak, mint akármelyik művelt államban.

Andrassy Gyula beszélt ezután. Tagadja azt, hogy a magyar kormány ellenséges indulattal van nemzetiségek iránt, azonban államellenes visszaéléseket nem hajlandó senki kedvéért eltűnő.

A vármegyéi tételénél Pető Sándor azt kifogásolja, hogy a miniszter egyre másra függeszti fel a szakszervezeteket. Az elnök közbeszól, hogy senkit sem enged a tárgytól eltérni, mire Pető Sándor leül.

Farkasházy Zsigmond: Így nem lehet tárgyalni.

Elnök Farkasházyt rendreutasítja. Ezután tárgyalják és elfogadják a belügyi tárcá összes tételeit.

Interpelláció a trónörökös miatt.

Budapest, nov. 28.

Nagy György, Supiló Ferenc és Maniu Gyula a ma esti ülésekre interpellációkat jelentettek be. Nagy György a trónörökösről legutóbb elterjedt hírek miatt fog interpellálni, s megkérdi a miniszterelnököt, hogy milyen szerepe lesz a trónörökösnek a kormányzásban december 2-ika után.

Felfedezett gyilkosság.

Szatmár, nov. 28.

Pancsovica János gazdát az országuton meggyilkolták és kirabolták. A rendőrség hosszúságos nyomozás után megállapította, hogy a tettesek bolgár kertészek voltak, akik haza menekültek Bulgáriába. Elfogatásuk iránt meglették az intézkedést.

Halálos szerencsétlenség.

Szegzárd, nov. 28.

Szabó István özsonyi dusszagdag ember haza menet oly szerencsétlenül bukott bele egy árokba, hogy nyakát törte és szörnyet halt.

Megszökött bankpénztárnok.

Károlyvaros, nov. 28.

Egyik itteni bank pénztárnoka Fülöpp János nagyobb összegű pénz elikkasztása után megszökött. A szökésről ma táviratban értesítettek a budapesti rendőrséget.

Letartóztatott kereskedő.

Budapest, nov. 28.

Rosner Bernat budapesti nagykereskedőt hitelezői feljelentésére a budapesti rendőrség ma csaldas miatt letartóztatta.

Háborus hírek.

Megcáfolt összeütközés.

Hivatalosan és egész határozottan megcáfolják azt a hírt, mintha egy harminc tagból álló szerb banda betört volna Boszniába és azt az osztrák-magyar hadsereg felkoncolta volna.

Konstantinápoly, nov. 28.

A Balkán komité ma tiszteltgett a szultánnal, aki a fogadás alkalmával kijelentette, hogy határozottan bizik Anglia támogatásában.

SZINHÁZ.

Három pár cipő. Régi népszerű darabok felelevenítése mindig okos színházi politika. Hadd tekintsen a mai generáció egy kissé a múltba, s lássa azt, hogy apáink és anyáink milyen darabokban tapsoltak a hajdan híres Nyilvay Irmának, a már

néhai Foltényi Vilmosnak, szóval a régi színészgeneráció nagyjainak. Helyeseljük tehát, hogy az igazgatóság tegnap a Millöcker által megzenésített Három pár cipőt színre hozta. Öreg a darab, nagyon öreg, de Ferenczy Frigyes rendezői zsenialitása és a szereplők buzgó-sága friss színeket hozott bele. A tegnapi est elsősorban Horváth Kálmán hozott sikert, aki eleven és ötletes volt a cipész szerepben. Zsigmondy Anna a mesterasszony régi híres szerepét igen ügyesen használta ki. Gyöngyi Izsó, Ligeti Lajos kisebb szerepükben adtak igen jót. Feltétlen dícséret hangján kell megemlékezni Ternyei Lajosról, Talliánról, Nádorról. Kisebbs szerepekben pedig Huzella Irén, Nádor Zsiga és Talliáné játszottak teljes megelégedésre.

Színházi hírek. Vasárnap, mint rendesen, két előadás tartatik. Délután 3 órakor a nagy sikert aratott énekes bohózat, „Három pár cipő” kerül színre mérsékelt helyárrakkal, este pedig Madách örökbecsű remek műve, az „Ember tragédiája” kerül színre az ismert fényes kiállításban. Ez előadásban az egész személyzet foglalkoztatva van. A legközelebbi premierje a szintársulatnak „Kutya van a kertben”, Feydeau vitághírű bohózata lesz, mely a legnehezebb feladatok egyikét rója a személyzetre. „Csókirály” nagy operettből a próbák megkezdődtek Mártonfalvy György karnagy vezetésével.

Kiadó üzlethelyiség.

Piac-utca 72. szám alatti Ganz-féle részvénytársaság által bérelt nagy utcai üzlethelyiség, megfelelő nagy pinceraktár-helyiségekkel együtt a jelenlegi bérlő távozása miatt 1909. január 1-től kezdődőleg

bérbe adatik.

Értekezhetni Lukács Emil ügyvédi irodájában.

Gyár és főüzlet:

Széchenyi-u. 42.

Telefon 323.

HRABÉCZY

Fiók-üzlet:

Csapó-utca 28.

Alapítva 1880.

Fest, mos, tisztít.

MOZI! Széchenyi kávéházban MOZI!

Ma szombaton és holnap vasárnap:

Becsületességének áldozata (megható). — A brahmi esodattete (rendkívül érdekes). — A vő próbaideje (bohózat). — Az apa bűne (dráma). — A házimester és lakó (kacagtató). — Adiabóló feltalálása (színes). — A pupos szerencseje (mulattató).

Szombaton este 8-tól reggel 2 óráig. — Vasárnap délután fél 4-től 5-ig és este 8-tól reggel 2 óráig.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Két jó írásu fiatalember lakásán elfogad czimirások és másolatokat. Czim a kiadóban.

Szénfűtésre alkalmas vaskályha megvételre kerestetik Piac-utca 12. szám papírüzletben.

Ha nincs pénze és szüksége van vészon Canavác, Női ruha szövet, áy- és asztalterítő szövet- és csipke függöny futó és nagy szőnyegek. Paplan és ilanci takarók, férfi- és női felöltők, kész férfi- és női öltönyre vagy takar, kap és buta, mai naptól fogva olyan olcsón lesz eladva hogy mindenkinek saját érdek, hogy egy próba bevasárlást eszközöljön. Tisztelettel Kaiser Salamon.

Harisnyakötő ipar vállalat. Harisnyakötése és fejelese elvállaltatik Benyais Emilnél Debreczen, Tisza-palota.

Viszázzoni Uraktól leveleit ócska ruhákait igen tisztes áron árban vesz Rósenberg Beni Bádogos-n. 4. sz.

FÖLDVÁRI L.

Debreczeni Első Elektrotechnikai Gyar és villamos szerelési vállalat **Kossuth-u. 1.** Villamos világítást, erőátvitelt, telefonok villámharitók, villamoscsengők be- rendezését, javítását. évi jókarban tartását, úgy helyben mint vidéken, legújanyosabban eszközöl.

Dr.

Szücs Andor

ügyvédi irodáját

Debreczen,

Csapó-utca 16. sz.

megnyitotta.

Hajdúvármegye és Debreczen sz. kir. város Főispánja.

339/1908. vrs.

Pályázati hirdetmény.

Debreczen sz. kir. város törvényhatósági bizottságának folyó 1908. évi december hó 17-ik napján tartandó tisztújító közgyűlésén a városi tisztikar azon tagjainak állásai, a kiknek 6 évre terjedő megbízatasa az 1886. XXI. t.-c. 79. §-a rendelkezése szerint folyó évi december hó 3-ik napján lejár, e naptól kezdődő további hat éves időtartamra pályázati útján fognak

tisztviselői állások a következők:

1. Polgármester, fizetése 7000 K, lakbéré 1000 K, 1000 K szem. pótlék.
2. Főjegyző, fizetése 4400 K, lakbéré 800 K.
3. I. Tanácsnok, mint arvaszéki elnök, fizetése 4000 K, lakbéré 600 K.
4. II. Tanácsnok, fizetése 4000 K, lakbéré 600 K.
5. III. Tanácsnok, fizetése 4000 K, lakbéré 600 K.
6. IV. Tanácsnok, fizetése 4000 K, lakbéré 600 K.
7. V. Tanácsnok, fizetése 4000 K, lakbéré 600 K.
8. VI. Tanácsnok, fizetése 4000 K, lakbéré 600 K.
9. VII. Tanácsnok, fizetése 4000 K, lakbéré 600 K.
10. Főügyész, fizetése 4000 K, lakbéré 600 K, 1000 K irodai átalány.
11. Alügyész, fizetése 2000 K, lakbéré 400 K.
12. I-ső aljegyző fizetése 2600 K, lakbéré 400 K.
13. II-od aljegyző, fizetése 2400 K, lakbéré 400 K.
14. III-ad aljegyző, fizetése 2200 K, lakbéré 400 K.
15. IV-ik aljegyző, fizetése 2200 K, lakbéré 400 K.
16. I. Arvaszéki ülnök, fizetése 2800 K, lakbéré 500 K, 800 K működési pótlék.
17. II. Arvaszéki ülnök, fizetése 2800 K, lakbéré 500 K, 800 K működési pótlék.
18. Közgyám, fizetése 2200 K, lakbéré 400 K.
19. Mátai biztos, fizetése 1600 K, természetbeni lakás és 600 K ló-tartási átalány.
20. Házipénztárnok, fizetése 2800 K, lakbéré 500 K.
21. Gyámpénztárnok, fizetése 2200 K, lakbéré 500 K.
22. Adópénztárnok fizetése 2400 K, lakbéré 500 K.

Hasonlóképp választással lesznek ugyanakkor betöltendők a segéd és kezelő személyzet létszámában választással életfogytiglan betöltve lévő állások közül azok, a melyek a tisztujtas folyamán más állásokra való megválasztás által esetleg megüresednek.

Felhívom azokat, kik a felsorolt, vagy utóbb említett állásokra pályázni kívárnak, hogy elméleti és gyakorlati képzettségüket igazoló okmányokkal kellően felszerelt pályázati kérvényeiket hozzám, mint a kijelölt választmány elnökéhez folyó évi december hó 12-ik napjának delután 5 órájáig nyújtsák be.

Egyuttal figyelemztem a pályázókat a következőkre:

1. A polgármesteri, fő és aljegyzői állásokra pályázók az 1883. I. t.-c. 5. §-ának VI. pontja szerint az eme törvénycikk 3. §-ában meghatározott elméleti képzettséget, a tiszti fő és alügyészi, valamint az arvaszéki elnöki és ülnöki állásokra pályázók az idézett t.-c. 5. §-ának VIII. pontjában megállapított képzettséget tartoznak kimutatni. A hazi és adópénztárnokokra nézve az idézett t.-c. 18. §-ában, az üresedésbe jöhető segéd és kezelő személyzet létszámában sorozott állásokra vonatkozólag pedig szintén az idézett törvénycikk 19. §-ában megszabott képzettség kimutatása kívántatik.

Azokra nézve, kik a fentebb felsorolt minősítést kimutatni nem képesek, de az 1883. I. t.-c. hatályba léptekor már szolgálatban voltak, eme t.-c. 34. §-ának rendelkezései az irányadók.

A város szolgálatában levő és jelenlegi állásukra pályázók minősítésük igazolására nem köteleztetnek.

2. A pénztárnokok a város szerv. szab. 115., 143. és 145. §§-ai szerint két évi fizetésüknek megfelelő tiszti övadékot tartoznak letenni.

3. A jelenleg érvényben levő városi szervezeti szabályzatban megállapított fizetéseket a törvényhatóság az új szervezeti szabályzatban — mely jelenleg a m. kir. Belügyminiszterium felülbírása alatt áll — újból rendezte, azokat emelte, de a törvényhatóságnak ezen rendelkezése még nem jogerős.

Belügyminiszteri jóváhagyás esetén a megválasztott tisztviselők és alkalmazottak a jogerősen megállapítandó új fizetésekre tarthatnak igényt.

Debreczen, 1908. nov. hó 26. napján

Weszprémy Zoltán,

főispán.

Mindennemü írásmunkák,

másolások, sokszorosítások

egy vagy több péleányban nagyon szép kiviteiben és gyorsan készítettnek el a Nagy Lajos Csapó-utca 13. szám alatt levő irodájának írógépein!

Kovács Gyula és Trs

női felöltőn divatterme
Piacz-utca 55. szám
Hungária kávéház mellett.

Nagy választék

Női téli kabátokban, posztóból és plüschből, szőrme kabátokban, beak és karmaniyukban a legolcsóbbtól a legfinomabb kivitelig.

Leány téli felöltők és gyermek köpenyek minden színben és nagyságban.

Színházi felöltők, csipke és selyem blousok, aljak, Jouponok és pongyolák

legszebb kivitelben

legolcsóbb szabott árak mellett.

Gépirás tanítás!

A Nagy Lajos irodájában **Csapó-utca 13. szám** alatt december elsején kezdődik meg a gépirás tanítása, mely 15 napig tart napi 1 órai gyakorlattal, a gyakorló óra választható délelőtt 8-tól 12-ig, vagy délután 2 órától 6 óráig. Tanítási díj 10 korona, mely összeg előre fizetendő le.

Miután 8-án több gyakorló leány vagy férfi egy kurzusra nem vehető fel, jelentkezések már most elfogadhatnak.

Minden 1-én és 16-ikán új kurzus nyílik meg.

Telefon 644.



Telefon 644.

Különleges gyári raktár

Linóleum, bőr- és viaszkosvászon

Debreczen, Piacz-utca 49. szám.

Az országban 18 raktár

Az őszi idényre ajánlom orosz gyártmányu sárczipőim, valamint vízmentes esőhőpeneim, melyet legolcsóbban és is e különleges áruházban szerezhethet be a tisztelt vevőközönség.

Nyomatott Horovitz Zsigmond könyvnyomdájában, Debreczen, Piac-utca 12. (Stenczinger-ház.) Telefon 330.